
7. cvičeńı z MA3 – 15.11.2011

Komplexńı integrály

1. S využit́ım Cauchyovy věty, znalosti primitivńıch funkćı a definice spočtěte
∫
ϕ
f , pokud:

(a) f(z) = 1
z(z2−1) a ϕ je kladně orientovaná kružnice o poloměru 1

2 a středu

(a1) −1, (a2) 0, (a3) 1, (a4) 2;
(b) f(z) = 1

z2(z2−1) a ϕ je kladně orientovaná kružnice o poloměru 1
2 a středu

(b1) −1, (b2) 0, (b3) 1, (b4) 2;
(c) f(z) = 1

z(1−z)3 a ϕ je kladně orientovaná kružnice o poloměru 3
2 a středu

(c1) −1, (c2) 1
2 , (c3) 2;

(d) f(z) = z
z4−1 a ϕ je kladně orientovaná kružnice o poloměru r a středu r (r > 0).

Stejnoměrná konvergence

Řekneme, že posloupnost funkćı fn konverguje stejnoměrně k funkci f na intervalu I pokud

(∀ε > 0)(∃n0)(∀n > n0)(∀x ∈ I) |fn(x)− f(x)| < ε .

Dále řekneme, že posloupnost funkćı fn konverguje lokálně stejnoměrně k funkci f na intervalu I pokud
pro každé x ∈ I existuje δ > 0 tak, že fn konverguje stejnoměrně k f na I ∩ U(x, δ).
Zjistěte, zda následuj́ıćı posloupnosti konverguj́ı bodově, stejnoměrně, či lokálně stejnoměrně.

2. xn, x ∈ [0, 1],

3. xn+1 − xn−1, x ∈ [0, 1],

4. xn − x3n, x ∈ [0, 1]

5. 1
x+n

(a) x ∈ (0,+∞),
(b) x ∈ R

6. nx
1+n+x , x ∈ [0, 1]

7. xn

1+xn pro
(a) x ∈ [0, 1− ε],
(b) x ∈ [1− ε, 1 + ε],
(c) x ∈ [1 + ε,+∞), kde ε ∈ (0, 1).

8. 2nx
1+n2x2

(a) x ∈ [0, 1],
(b) x ∈ (1,+∞).

9.
√
x2 + 1

n2 , x ∈ R

10. sinnx
n , x ∈ R,

11. sin x
n , x ∈ R.

12. n ·
(√

x+ 1
n −
√
x
)

, x ∈ [0,∞)

13. Necht’ fn ⇒ f na M a gn ⇒ g na M . Plat́ı následuj́ıćı tvrzeńı?
(a) fn + gn ⇒ f + g na M ;
(b) fn · gn ⇒ f · g na M ;
(c) fn

gn
⇒ f

g na M?


